
 
     

 

氏名

 

髙田

 

所属する団体や資格等

 

活動内容
        

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

案）

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

人数の食事作りをかんがえよう！ ！ ）

６ ：

食育活動実績

○田植え

一言Ｐ Ｒ

☆食べる事は生き

どういう事かを知ってほしいと思います。

活動地域

居住市町村内

活動可能日

 

その他

 

 

 

 
       

氏名                       

髙田 順子 （

所属する団体や資格等

活動内容 （1 講話

        5

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

案） 

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

人数の食事作りをかんがえよう！ ！ ）

６ ：2013 みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践）

食育活動実績 

○田植え ○稲刈り

一言Ｐ Ｒ  

☆食べる事は生き

どういう事かを知ってほしいと思います。

活動地域 

居住市町村内 

活動可能日 

その他 

 

 

                      

（たかだ 

所属する団体や資格等 

講話 2 料理教室・調理実習

5 指導・相談 

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

人数の食事作りをかんがえよう！ ！ ）

みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践）

 

○稲刈り ○育てて作って食べましょう！ ！ 干し芋作り

☆食べる事は生きる事。作ってくれる人のいることを知り食べ物が食べられる事は

どういう事かを知ってほしいと思います。

 

  

 

                      

 じゅんこ）

料理教室・調理実習

 6 イベント補助・手伝い

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

人数の食事作りをかんがえよう！ ！ ）

みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践）

○育てて作って食べましょう！ ！ 干し芋作り

る事。作ってくれる人のいることを知り食べ物が食べられる事は

どういう事かを知ってほしいと思います。

 

  

                      

） 

料理教室・調理実習 3 ｴﾌﾟﾛﾝｼｱﾀｰ・紙芝居

イベント補助・手伝い 7

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

人数の食事作りをかんがえよう！ ！ ） 

みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践）

○育てて作って食べましょう！ ！ 干し芋作り

る事。作ってくれる人のいることを知り食べ物が食べられる事は

どういう事かを知ってほしいと思います。 

希望対象

限定なし

                      市町村名

富谷町

ｴﾌﾟﾛﾝｼｱﾀｰ・紙芝居 4

7 体験・見学受入

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践）

○育てて作って食べましょう！ ！ 干し芋作り

る事。作ってくれる人のいることを知り食べ物が食べられる事は

希望対象 

限定なし 

市町村名 

 

富谷町 

4 イベント・講習会等企画

体験・見学受入 8 その他 

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践）

○育てて作って食べましょう！ ！ 干し芋作り 

る事。作ってくれる人のいることを知り食べ物が食べられる事は

 

登録番号

 

2019

イベント・講習会等企画  

 ） 

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践）

る事。作ってくれる人のいることを知り食べ物が食べられる事は

 

登録番号 

 

2019 

 

４ ：地域の特性を生かした食育の企画と実践（食べ物はだれが作ってくれている

の？ （田植え，稲刈り等），もったいなくないですか？ 食材を利用した常備食の提

２ ：素材を生かした“かんたん美味しい毎日のごはん”（簡単保存食の作り方，大

みやぎまるごとフェスティバル（野菜の手ばかり体験の企画と実践） 

る事。作ってくれる人のいることを知り食べ物が食べられる事は


